Macierze sztywnosci elementéw ram plaskich - Grupa A2
ORIGIN, := 1

Uklad blokoéw macierzy sztywnosci elementu

Funkcje wyznaczajqgce macierz elementu bez przegubow
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Blok B11 (EA, EJ,L, 1) :=
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Macierz elementu z przegubem w wezle poczqtkowym
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Funkcje wyznaczajqgce macierz elementu z przegubem

w wezle poczgtkowym
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Blok _BO1 (EA,EJ,L,1) :=
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Blok _CO1 (EA,EJ,L,1) :=




Macierz elementu z przegubem w wezle konicowym
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Funkcje wyznaczajqce macierz elementu z przegubem

w wezle koncowym

Blok A10 (EA,EJ,L, 1) =

Blok C10 (EA,EJ,L, 1) =
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E := 15GPa b :=8cm h :=18cm

b-h°
J = A:=Db-h EA:=E-A EJ:=E-J
EA=216-MN Ed:583.2-kN'm2

E =Gk

Schemat globalnej macierzy sztywnos$ci konstrukcji
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Element "1" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx :=5m Ly :=—4m NIW::\/(LX)2+(Ly)2:6.403124m

A :=Blok_A11(EA,EJ, L, 1m)

B := Blok_B11 (EA, EJ, L, 1m)

C:=Blok_C11(EA,EJ, L, 1m)

A[

33733.533 0.000 0.000
B =
C[

33733.533 0.000 0.000
0.000 26.658 85.346 |-kN
0.000 85.346 364.322

0.000 26.658 —-85.346 |-kN
0.000 -85.346 364.322

-33733.533 0.000 0.000
0.000 -26.658 85.346 |-kN
0.000 -85.346 182.161
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Element "1" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspétrzednych

Lx Ly
= T T
c 0 0.780869 0.624695 0.000000
RBR=1s 0 -0.624695 0.780869 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
20579.630 16442.378 -53.315
Al = RT -A-R=|16442.378 13180.560 66.644 |-kN
-53.315 66.644 364.322
20579.630 16442.378 53.315
B1 := RT 16442.378 13180.560 -66.644 |-kN
53.315 —66.644 364.322
-20579.630 -16442.378 -53.315
C1 = RT -16442.378 -13180.560 66.644 |-kN
53.315 -66.644 182.161



Element "2" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=-5m Ly=1m L=~/ (Lx) 2+ (Ly)2 = 5.00902m

42361.085 0.000 0.000
0.000 52.788 134.585 |-kN
0.000 134.585 457.500

A := Blok_A11 (EA, EJ, L, 1m)

0.000 52.788 -134.585 |- kN
0.000 -134.585 457.500

-42361.085 0.000 0.000
0.000 -52.788 134.585 |-kN
0.000 -134.585 228.750

A =
B := Blok B11(EA,EJ, L, 1m) B =
C =

C :=Blok_C11 (EA,EJ, L, 1m)

y
[42361.085 0.000 0.000
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Element "2" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspotrzednych

Lx Ly
S=T AET
0 -0.980581 -0.196116 0.000000
R:=]|s 0 0.196116 -0.980581 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
40733.843 8136.211 26.394
A2 —-R -A-R=| 8136.211 1680.031 -131.971 |-kN
26.394 -131.971 457.500
40733.843 8136.211 -26.394
B2 := 8136.211 1680.031 131.971 |-kN
-26.394 131.971 457.500
-40733.843 -8136.211 26.394
c2 —-R -C-R=| -8136.211 -1680.031 -131.971 |-kN
-26.394 131.971 228.750



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=om  Ly=-8m L=/ (Lx)2+(Ly)2=3m

72000.000 0.000 0.000
A :=Blok_AO1 (EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 64.800 0.000 |-kN
0.000 0.000 0.000

72000.000 0.000 0.000
B := Blok_BO1 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 64.800 -194.400 |- kN
0.000 -194.400 583.200

-72000.000 0.000 0.000
C :=Blok_CO1 (EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 —-64.800 194.400 |(-kN
0.000 0.000 0.000



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspotrzednych
Lx Ly
T T
c 0 0.000000 1.000000 0.000000
R=|s 0 -1.000000 0.000000 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
64.800 0.000 0.000
A3 = RT 0.000 72000.000 0.000 |-kN
0.000 0.000 0.000
64.800 0.000 194.400
B3 := RT 0.000 72000.000 0.000 |-kN
194.400 0.000 583.200
-64.800 0.000 -194.400
C3 = RT 0.000 -72000.000 0.000 - kN
0.000 0.000 0.000



